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(Đề có 04 trang – Gồm 40 câu trắc nghiệm)




Họ và tên thí sinh:............................................................. Lớp: 11A....... SBD: .......................
Câu 1: Gieo 1 đồng tiền 3 lần liên tiếp là một phép thử ngẫu nhiên có không gian mẫu là:
	A. NNN, SSS, NNS, SSN, NSN, SNS, NSS, SNN.

	B. NN, NS, SN, SS.

	C. NNN, SSS, NNS, SSN, NSN, NSS, SNN.

	D. NNN, SSS, NNS, SSN, NSN, SNS.


Câu 2: Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng ?
	A. Hai đường thẳng không có điểm chung thì chéo nhau.

	B. Hai đường thẳng lần lượt nằm trên hai mặt phẳng phân biệt thì chéo nhau.

	C. Hai đường thẳng phân biệt không song song thì chéo nhau.

	D. Hai đường thẳng chéo nhau thì không có điểm chung.


Câu 3: Tập xác định của hàm số 
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Câu 4: Cho hình chóp S.ABCD, O là giao điểm của AC và BD, phát biểu nào sau đây là đúng?
	A. Giao tuyến của (SOC) và (SAD) là SM, với M là giao điểm của AC và SD.

	B. Giao tuyến của (SAB) và (SCD) là S.

	C. Giao tuyến của (SBC) và (SCD) là SK, với K là giao điểm của SD và BC.

	D. Giao tuyến của (SAC) và (SBD) là SO.


Câu 5: Cho [image: image5.wmf]1111
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Câu 6: Một giỏ hoa có 6 bông hoa màu trắng và 7 bông hoa màu vàng. Các bông hoa đều khác nhau về kích thước. Có bao nhiêu cách chọn ra 2 bông hoa khác màu?

	A. 156 cách.
	B. 13 cách.
	C. 78 cách.
	D. 42 cách.


Câu 7: Trong hệ toạ độ [image: image11.wmf]Oxy
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Câu 8: Lớp 11A5 có 
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 học sinh. Có bao nhiêu cách chọn ra 
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Câu 9: Trong một hộp có chứa 6 quả cầu trắng đánh theo thứ tự từ 1 đến 6 và 3 quả cầu đen đánh số thứ tự 
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. Có bao nhiêu cách chọn 1 quả cầu bất kì?
	A. 
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Câu 10: Với mọi 
[image: image36.wmf]*

nN

Î

, hệ thức nào sau đây là sai?

	A. 
[image: image37.wmf](

)

1

12...

2

nn

n

+

+++=

.

	B. 
[image: image38.wmf]2222

2(1)(21)

246...(2)

6

nnn

n

++

++++=

.

	C. 
[image: image39.wmf]2

135...(21)

nn

++++-=

.

	D. 
[image: image40.wmf]222

(1)(21)

12...

6

nnn

n

++

+++=

.


Câu 11: Từ một chiếc hộp chứa 
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Câu 12: Phương trình lượng giác 
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Câu 13: Với mọi số nguyên dương n, tổng 
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Câu 14: Trên kệ sách có 
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 quyển sách Toán khác nhau, 4 quyển sách Hóa khác nhau và 
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 quyển sách Lý khác nhau. Hỏi có bao nhiêu cách chọn được hai quyển sách khác môn?
	A. 
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Câu 16: Số cách sắp xếp 4 học sinh nam và 5 học sinh nữ vào một dãy ghế hàng ngang có 9 chỗ ngồi là
	A. 
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Câu 18: Trong các phát biểu sau, phát biểu nào đúng?
	A. Hình tứ diện có 4 cạnh.
	B. Hình tứ diện có 4 mặt.

	C. Hình tứ diện có 6 đỉnh.
	D. Hình tứ diện có 6 mặt.


Câu 19: Chọn khẳng định đúng
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Câu 20: Phép dời hình không bảo toàn yếu tố nào sau đây?
	A. Tọa độ của điểm.
	B. Thứ tự ba điểm thẳng hàng.

	C. Khoảng cách giữa hai điểm.
	D. Diện tích.


Câu 21: Trong mặt phẳng [image: image93.wmf]Oxy
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Câu 22: Cho tứ diện ABCD, G là trọng tâm tam giác ABD, N là trung điểm của AD, M là điểm trên cạnh BC sao cho MB = 2MC. Khẳng định nào sau đây là đúng?
	A. MG // AB.
	B. MG và CN cắt nhau

	C. MG // CN.
	D. MG và CN chéo nhau.


Câu 23: Số cạnh của hình chóp tam giác là:
	A. 3
	B. 6
	C. 4
	D. 5


Câu 24: Từ các chữ số 
[image: image101.wmf]1,2,3,4,5,6,7

 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên chẵn có 4 chữ số đôi một khác nhau?
	A. 
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Câu 25: Cho tứ diện 
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Câu 26: Một hộp đựng 10 thẻ được đánh số từ 1 đến 10. Chọn ngẫu nhiên 2 thẻ. Gọi A là biến cố “tổng 2 thẻ chọn được là số nguyên tố bé hơn 12”. Số phần tử của biến cố A là:

	A. 11.
	B. 9.
	C. 17.
	D. 5.


Câu 27: Đội văn nghệ có 10 bạn nam và 5 bạn nữ. Hỏi có bao nhiêu cách chọn ra 2 bạn để hát song ca trong ngày lễ 20/11 của trường?

	A. 
[image: image121.wmf]15
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Câu 28: Gieo con súc sắc 2 lần. Biến cố A là biến cố để sau 2 lần gieo mặt 6 chấm xuất hiện đúng 1 lần:

	A. A = (1;6),(2;6), (3,6), (4; 6), (5, 6), (6;1),(6;2),(6;3), (6;4),(6;5).

	B. A = (1;6),(2;6), (3,6), (4; 6), (5, 6).

	C. A = (6;1),(6;2), (6;3), (6;4),(6;5).

	D. A = (1;6),(2;6), (3,6), (4; 6), (5, 6), (6;6).


Câu 29: Cho hình chóp S.ABCD đáy ABCD là hình bình hành. Khẳng định nào sau đây là đúng?
	A. Giao tuyến của (SAB) và (SCD) là đường thẳng đi qua S và song song với AB.

	B. Giao tuyến của (SAB) và (SCD) là đường thẳng đi qua S và cắt AB.

	C. Giao tuyến của (SAB) và (SCD) là đường thẳng đi qua S và chéo nhau với AB.

	D. Giao tuyến của (SAB) và (SCD) là điểm S.


Câu 30: Trong các hàm số sau hàm số nào là hàm số chẵn?
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Câu 32: Một hộp chứa 15 quả cầu gồm 6 quả màu đỏ, 4 quả màu trắng và 5 quả màu xanh. Chọn ngẫu nhiên đồng thời 3 quả cầu từ hộp. Tính xác suất để chọn được 3 quả khác màu.

	A. 
[image: image134.wmf]3

91

.

[image: image135.wmf]
	B. 
[image: image136.wmf]17

91

.

	C. 
[image: image137.wmf]19

91

.
	D. 
[image: image138.wmf]24

91

.


Câu 33: Gieo đồng tiền 2 lần. Số phần tử của biến cố để mặt ngửa xuất hiện là:

	A. 3.
	B. 5.
	C. 4.
	D. 6.
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Câu 35: Các nghiệm của phương trình 
[image: image146.wmf]π

tan (x - ) = 3

6

 là:
	A. 
[image: image147.wmf]π

x =  + k

π, kZ

6

Î

 
	B. 
[image: image148.wmf]π

x =  + k

π, kZ

2

Î



	C. 
[image: image149.wmf]π

x =  + k2

π, kZ

3

Î


	D. 
[image: image150.wmf]π

x =  + k

π, kZ

3

Î




Câu 36: Trong mặt phẳng tọa độ Oxy phép vị tự tâm O, tỉ số 
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Câu 37: Cho hình chóp S.ABCD, M là điểm nằm trong tam giác SAD. Phát biểu nào sau đây là đúng?
	A. Giao điểm của (SAC) với BD là giao điểm của SA và BD.

	B. Giao điểm của (SAB) với CM là giao điểm của SA và CM.

	C. Giao điểm của (SMC) với BD là giao điểm của CN với BD, trong đó N là giao điểm của SM và AD.

	D. Đường thẳng DM không cắt mặt phẳng (SBC).


Câu 38: Số hạng chứa x trong khai triển của biểu thức 
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Câu 39: Số nghiệm của phương trình [image: image161.wmf]sin3cos 2
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Câu 40: Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, phép đồng dạng F hợp thành bởi phép quay tâm 
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